



O ČEM SE JEDNALO NA POSLEDNÍ SCHŮZI RADY MĚSTA?

 Na posledním jednání Rady města Klášterce nad Ohří se radní mimo jiné zabývali žádostí o dotaci pana Miroslava Andrleho. Dotaci ve výši 15.000 Kč poskytl na organizační a technické zajištění Dne učitelů bývalých zaměstnanců kláštereckých škol.  Radní také vyhlásili konkursní řízení na obsazení vedoucího pracovního místa ředitele/ředitelky Základní školy ve Školní ulici, a to s nástupem 1. srpna. Děje se tak na základě školského zákona, který umožňuje zřizovateli každých 6 let vyhlásit konkursní řízení na pozici ředitele/ředitelky školy nebo školského zařízení.

Město Klášterec nad Ohří rozmisťuje každoročně po městě velkokapacitní kontejnery na uložení velkoobjemového odpadu. Registrovaní uživatelé mobilního rozhlasu dostávají informaci o umístění kontejneru ve své ulici formou SMS. Chcete také dostávat SMS z radnice? Registrujte se [ZDE](#). Kdy a kde budou umístěny kontejnery najdete [ZDE](#).

Cena města 2019

**nominujte
svého kandidáta** do 12. dubna



Až do 12. dubna radnice přijímá nominace na Cenu města Klášterce nad Ohří. Cenu mohou získat jednotlivci nebo kolektivy za mimořádný přínos k rozvoji města, za reprezentaci města v ČR i v zahraničí nebo za příkladné chování v krizových situacích. „Radnice tak chce ocenit občany, kteří dlouhodobě přispívají k rozvoji města například v oblasti kultury nebo sportu a podílejí se tak na tvorbě dobrého jména Klášterce nad Ohří,“ vysvětluje starosta Štefan Drozd. O laureátech budou rozhodovat zastupitelé v červnu tohoto roku na základě nominací od fyzických či právnických osob. Ocenění je spojeno se získáním porcelánové sošky z dílny klášterecké sochařky a výtvarnice Jitky Kúsové. Cena se uděluje čtvrtým rokem, držiteli jsou Vasil Želez, Václav Cajthaml a Miloslav Král. Nominací list najdete [ZDE](#) nebo v příštích Kláštereckých novinách.

GROSSRÜCKERSWALDE HOSTÍ NAŠI ČESKO-NĚMECKOU VÝSTAVU


První březnový den byla v naší partnerské obci Grossrückerswalde zahájena česko-německá výstava **Lidé – Osudy – Vzpomínky**, kterou loni vytvořilo město Klášterec nad Ohří **za finanční podpory Saského ministerstva vnitra**. V budově tamní evangelické školy jsou nyní k vidění příběhy Čechů a Němců, kteří zažili 2. světovou válku a poválečné období spojené s odsunem. Po slavnostním zahájení spojeném s projevy představitelů obou měst i pamětníků, jejichž příběhy jsou součástí výstavy, provedl starosta Jörg Stephan všechny přítomné budovou školy. Výstavu bylo loni možné zhlédnout v galerii Kryt, na Saském ministerstvu vnitra i v budově drážďanského Parlamentu. Až se putovní výstava vrátí zpět do našeho města, bude možné ji zapůjčit například na klášterecké gymnázium i do dalších institucí. Fotogalerie z vernisáže [ZDE](#).


TIP


STRAŠIDELNÁ STEZKA KULTURÁKEM



KRÁTKÉ INFORMACE Z RADNICE

 V březnu svou tvorbu v **galerii Kryt** představí mladá výtvarnice **Lenka Štěpaníková**. Zabývá se hlavně grafikou a exlibris. Od roku 2017 je členkou významného českého grafického spolku SČUG HOLLAR. Výstava bude zahájena tento pátek, více [ZDE](#).

 Dva březnové **pondělky** budete moci využít přítomnosti pracovníků finančního úřadu pro **odevzdání daňových přiznání** za rok 2018. Ve dnech **18. a 25. března** od 13 do 16:30 hodin přijďte do salónku městského úřadu.

 **Odbor komunikace a cestovního ruchu** hledá posilu, náplní práce bude spolupráce při vydávání Kláštereckých novin, tvorba tiskových zpráv, administrativní činnost, účast na veletrzích cestovního ruchu, tvorba propagačních materiálů města apod. Uvítáme komunikativního týmového **kolegu/kolegyni** s dokonalou znalostí češtiny, další jazyky velkou výhodou. Více o výběrovém řízení [ZDE](#).